RELACJA Z DEBATY SZKOLNEJ
· Uczniowie zostali poinformowani o idei programu i debacie szkolnej nad kodeksem 2.0. drogą ustną.

· Debata odbyła się w miesiącu styczniu z przedstawicielami wszystkich klas uczących się w naszej szkole, z wyjątkiem klas maturalnych.

· Uczniowie rozpoczęli rozmowy nad podsumowanie zasad panujących w szkole związanych z korzystaniem z telefonów komórkowych, mp3, mp4 oraz używaniem komputerów na lekcjach. Podsumowano dotychczasowe sposoby korzystania z Internetu – przeanalizowano plusy i minusy stosowanych metod.

· Uczniowie ustalili metody korzystania z informacji w Internecie pomagające wyselekcjonować najważniejsze i najprawdziwsze informacje np.: korzystanie tylko z specjalistycznych stron, wyszukiwanie informacji na kilku stronach, używanie kilku wyszukiwarek…

· Uczniowie nie uczestniczący we wcześniejszej debacie klasowej w większości stwierdzili, że dotychczas korzystając z Internetu używali tylko  jednej wyszukiwarki (google), jednej strony (wikipedia) oraz że nie weryfikowali uzyskanych informacji. 

· Na podstawie debaty szkolnej można było wyciągnąć następujące wnioski: uczniowie bardzo słabo potrafią rozróżnić informacje prawdziwe od fałszywych, nie potrafią weryfikować danych, łatwo ulegają sugestią. Udział w debacie pozwolił im poszerzyć światopogląd i zrozumieć jakim narzędziem jest Internet oraz jakie daje możliwości w celu uzyskania prawdziwych informacji z różnych dziedzin życia.
